Livret d’exercices n°12
CP

lundi 15 juin :

Lecture : Le loup est revenu, épisode 1, texte 1
Ecriture : ph

Mathématiques : séance 1

Mardi 16 juin :

Lecture : Le loup est revenu, épisode 1, texte 2
Ecriture : ¢

Mathématiques : séance 2

Jeudi 18 juin :

Lecture : Le loup est revenu, épisode 2, texte 1
Ecriture : oin, ss

Mathématiques : séance 3

Vendredi 19 juin :

Lecture : Le loup est revenu, épisode 2, texte 2
Ecriture : ge, gea, geo

Mathématiques : séance4

Sinon, quand vous avez terminé tous les exercices :

- Calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/ (login: PrénomLamirandelle mot
de passe : Lamirandelle), sur la en accés libre la : https://calculatice.ac-
lille.fr/spip.php?rubrique?

- Matoumatheux : https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/
accueilniveaux/accueilFrance.htm

- Lalilo



https://calculatice.ac-lille.fr/
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueilFrance.htm
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueilFrance.htm
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Séance 1

Triangles : mesures

i

\, Mesure le tour de chaque triangle :

‘ om + om + om = omy
me3=¥ omy

’Em+%m+5§m=%m
EElormX3= om

E%om,+ om +
Eom,x3=53m

,
3

om + T om + T om = |

om X 3 = om

om,+g om Tt om,=EEom,

om,X3=;Eom,

P

@ Calcule les multiplications en lignes :
X

- 3x3=| 5x3= 2x3= 4x3=




Séance 2

“
o AR A A -

[21€] 21€] 21€]

Combien papa paiera-t-il ces trois chaises ?
Pour compter mentalement, on calcule d’abord les dizaines

d’euros, puis les euros. 21
Pour poser 'opération en colonnes, on multiplie d’abord X 3
les unités par le multiplicateur, puis les dizaines par PR
ce méme nombre: 21x3 =63 G,i

6 dizaines, c'est le nombre 60, soixante.

;’ Comptede5en5:
b U

)\
W, N7

7 7 7 7 P4 7 7 P 7 7 7

;\
D

Compte de 10 en 10 :

i N 2 A
10 ol

P4 7 7 7

Compléte pour avoir 60 € avec des billets de 20 € puis de 10 €:

. 10€xE =60 €

@ Pose et calcule les multiplications suivantes: 42 x 2 ; 31 x3;23x3:34x 2

o N

10m T R
: &
. 110mm & b

60 soixante

N




Séance 3

Opérations et problemes

@ Pose et calcule les soustractions suivantes: 43 - 13 ; 69 - 62 ; 48 - 27 ; 67 - 3
. d u d u d u d u

@ Calcule les opérations en ligne:

14+ 4=H = 14 + 40 = — 14 + 44 = X
3+ 4 = - 3+ 40 = — 3+ 44 = |
95 4 4 = — 25 + 40 = — 25 + 44 =
7-4=Hd & 47 -4a0=Hd = 47 - 44 =
9_4=F1 = 59-40=FEd = 59 -44=H
6 - 4 = - 66 -40 =11 — 66 - 44 =

C’ Entoure le bon schéma et ’ compléete :

) 10 enfants jouent au ballon, 5 sont des filles. '—Q' Combien y a-t-il de garcons ?

OOOOO O O OOOOO | DO0OE OO0 0OOQO | OlOOO‘O
O | | 00000 POOOY POCOQO {
O00Q00 0~0 jor=T=tw10] 0000000000 ololololo
10+5=___ ! 1M0-5=__ 1 1Mxb=_ - | Wis=s o
@r;@)whm :5 ':.:' H:i:H % «d, o
g 10 enfants jouent dans la cour de récréation. 5 autres arrivent.
3@- Combien d’enfants sont maintenant dans la cour ?
OOQOO O O OOOOO | 00000 00000 00000 ] OlO’OOIO
O | = ‘ 00000 00000 00000 |
Q0000 070 jor=7="w16] : 0900000000 ~ Olojoloo
10+5=___ | 10-5=___ . 10x5="_1« : 10:5=__
}re el e
@Pe)u]hm :E ':.:' E ':.:' E % Ld/ L




Séance 4

Opérations et problémes

f SR

f"’@ Pose et calcule les additions suivantes: 35 + 23 ; 15 + 55 ; 58 + 44 ;40 + 28
d u d u d u | d u

;“!/w Ve = -
( @ Calcule les opérations en ligne :

N 40 +20=H 9 2+5=F 9 2+
1
20+ 20 =] = 5+3=F3 5 254 23 =
| | 11
10+30=020 = 4+5=H4 95 14435 =
30 +20=H] % s5+1=H1 5 35,2 = H
= 1
20+ 10=Hd = 3+5=H 5 23415 =
ff’“
fQ’ Entoure le bon schéma et ’ compléte :
i Dans la cour, on organise un grand jeu avec les 2 classes de CP.
On fait 5 équipes de 10 enfants. '-@' Combien d’enfants jouent ?
OO OOO O O OO OOO 00000 00000 00000 OlolOlOlo
O | | 00000 00000 00000
QoDEg &g : jJer="=te10} 0000000000 ololololo
10+5=___ ! 10-5=___ XS 10:5=_ .

Goain BLUBLE - e e

e Une maitresse est malade. On doit répartir 10 éléves de sa classe dans 5 classes différentes.

'—@- Combien enverra-t-on d'éléves dans chaque classe ?
OOOOO O O OOOQO 00000 00000 00000 OOOOO
O|0|0I0|10

00000 070 | TSeem | 99°993,29093 20000

00000 00000

M+5=_ SR T S S 10x5=_ L ABi 5=

}z Rencle wn mombne d
@Feﬁ.ohom 8= ':::' H ':::' . @fn, enuehnaL




